

Časopis Naša Žilinská diecéza od januára 2020 predstavuje postupne zasvätených, ktorí pôsobia v tejto diecéze. Aj my siahneme do archívu a ukážeme vám ich na našej webovej stránke.



## PREDSTAVUJEME ZASVÄTENÝCH PÔSOBIACICH V ŽILINSKEJ DIECÉZE

V tomto čísle vám predstavíme saleziánov, ktorí v našej diecéze pôsobia v Žiline, Dubnici nad Váhom a Novej Dubnici.

## Saleziáni

TEXT FRANTIŠKA ČAČKOVÁ, OSF  
FOTO ARCHÍV SALEZIÁNOV V ŽILINE

My – saleziáni dona Bosca – sme spoločenstvo ľudí, ktorí ako kresťania katolíci zasvätili svoj život Bohu a výchove mladých. Uskutočňujeme poslanie, ktoré sa zameriava na celistvú výchovu mladého človeka. Na plný úväzok sa venujeme službe mladým, osobitne najchudobnejším a opusteným. Kdekoľvek pracujeme, v centre nášho záujmu je integrálny rozvoj mladých cez výchovu a evanjelizáciu, pretože veríme, že ak sa úplne oddáme mladým, je to ten najlepší spôsob ako prispieť k rastu ľudstva. Žijeme v komunitách, ktoré sú aktívne zaangażované vo svete mladých. Sme členmi Cirkvi a pracujeme v súlade s jej učením. Modlitba a poslušnosť Duchu Svätému sú základom našej služby.

Snažíme sa uskutočniť sen dona Bosca a šíriť jeho štýl a jeho charizmu. Svoje zasvätenie sa Bohu prežívame zachovávaním troch sľubov – chudoby, čistoty a poslušnosti. Rozhodnutie pre mladých vyjadruje našu túžbu byť pre každého z nich znamením a nositeľmi Božej lásky. Našou prednostnou voľbou je práca medzi chudobnými mladými a tými, čo sú na okraji spoločnosti. Byť znamením a nositeľmi Božej lásky k mladým je cesta našej svätosti – cesta, ktorú si zvolil každý z nás, byť s mladými. 🙏

[www.saleziani.sk](http://www.saleziani.sk)

„S každým sa zhováraj tak,  
aby si sa stal jeho priateľom.“  
(sv. Don Bosco)



„Da mihi animas.  
(Daj mi duše.)“

### Oficiálny názov:

Saleziáni dona Bosca

Skratka: SDB (Societas Don Bosco)

Založenie: 1874

Zakladateľ: sv. Ján Bosco

Počet / komunity na Slovensku: 23

Pôsobisko v Žilinskej diecéze:

- Rajecká cesta 17, Žilina

- Nám. sv. Jakuba 2, Dubnica nad

Váhom

- Gorkého 23, Nová Dubnica

Viac o časopise [TU](#).

-fc-

The post [Zasvätení v Žilinskej diecéze: saleziáni](#) appeared first on [Zasvätený život](#).

(Zamyslenie zo stránky [zasvatenyzivot.sk](#).)